{DINON

INSTRUCCIONES DE INSTALACION

Kit de Montaje para TV y DVD

— . 300x300 V) (ovo)
8222 A9\ 400x200 QS AN
g:/ 400x400 35kg 8Kkgx2
SLCDEV-197 600x400 (@7ibs) \  [(§1761bsx2)

154«



NOTA: Lea las instrucciones antes de realizar cualquier instalacion

/\ PRECAUCION

» No comience ninguna instalacién hasta haber leido y comprendido claramente este
manual.

» Asegurese que la superficie soporta el peso combinado de todo el equipamiento
y componentes.

*Nunca exceda la capacidad maxima de carga.
* Apriete firmemente cada tornillo, pero no en exceso.

* Este producto esta disefiado sé6lo para usos en interiores.

14

Listado de Componentes

placa de par
superior (x1

placa de pared
central (x1)B

~ @

placa de pared inferior

(x1)C

0 O

conector conector
plasticol (x1)O  plastico 2 (x2)P  plastico 3 (x1)Q

=

cubierta plastica
superior (x1)G

superior (x1)
N K

connecting plate(x4)

placa universal (x1)
D

T

=
adaptador de soporte l\u
(x2)E ~ ~ —
cubierta decorativa

bandeja de vidio central 2(x1)
pequefia (x1)I L

soporte d; e bandeja de vidrio =
bandejas(x2) grande (x1)J cubierta decorativa

central 1(x1)
o €p Om o M
T

conector M5x6 (x16) M5x10 (x8) M5x10 (x2)
R S T

@) @m}) éjmm =ﬂ =ﬂ cubierta decorativa

M8x16 (x2) M8x16 (x4) M6x12 (x4) M6x55 (x2) llave Allen llave Allen inferior (x1)
U Y w X 3mm (x1)Y 4mm (x1)Z N
Empaque M
M5x14 (x4) M6x14 (x4) M8x20 (x4) MGXS?D(X“)
M-A M-B M-C
°°] i) i)
=
M8x30 (x4) golilla (x4) espaciador espaciador
M-E M-F pequeno (x8)M-G grande (x4)M-H
Empaque W

) o

ST6.3x55 (x5)
W-A

tarugo para D6 golilla (x5)
concreto (x5)W-B W-C

»2



3¢

1. Ensamblando placa de pared

Apriete firmemente los tornillos, pero no en exceso

2a. Montaje en tabiques de madera

%%@ ‘}/Tﬁﬁ%}l

Marque la Taladre
ubicacién exacta
para realizar los

agujeros.

| S5

J -
in

[ﬂ 4.5mm

(2 3/16") |

Atornille el
soporte a la
pared

/N\ PRECAUCION

+ Aseglrese qua la superficie soporta el peso combinado del equipamiento y componentes.

* Apriete los tornillos firmemente, pero no en exceso.

» Asegurese que los tornillos de montaje quedan ubicados en el centro de los tabiques.

» 4



2b. Montaje en murallas de ladrillo y concreto

3. Instalando la placa universal

_ Marque la Taladre
ubicacién exacta

para realizar los
agujeros.

\
Moy WG
W-B
S~ wA
o]
.
al
r \-\ [OR
Atornille el
soporte a la
pared

g4
S
7

/\ PRECAUCION

Asegurese que la superficie soporta el peso combinado del equipamiento
« Adjunte la placa universal a la placa de pared usando cuatro tornillos
y componentes X .
« Apriete todos los tornillos firmemente pero no en exceso

5« » 6



4. Instalando los soportes de bandeja

* Refiérase a la imagen para realizar una correcta instalacion
« Apriete todos los tornillos firmemente, pero no en exceso

5. Instalando las bandejas de vidrio

QL 10222 Y AL 12022

[

L8 ] o

* Refiérase a la imagen para realizar una correcta instalacion
« Apriete todos los tornillos firmemente, pero no en exceso

74

6. Instalando las cubiertas decorativas y los conectores plasticos

Refiérase a las siguientes imagenes para realizar una correcta instalacion \

=1

L

PO

==

°

SiT

@

A

» 8



=
A
PA
N

Al
,<
X/
X7

9«

»10



7. Instalando la cubierta plastica superior

=

o |

AApriete todos los tornillos firmemente, pero no en exceso

114« »12



10. Ajustes

9. Instalando la pantalla

ctamente por lo menos cada tres meses

cion dese

(9]
us
=
o
(8]
o
kel
[
—
(9]
=4
Q.
©
>
o
s
=}
(o))
[0
(2]
@
—
%]
()
()
—
=
o
Qo
o
(2]
()
()
=]
o
(0]
()
=]
o
[0)
e
(&)

ste la pantalla a la posi

Aju

=T

ﬁ

Apriete todos los tornillos firmemente, pero no en exceso

» 14

134«



	Sin título

